

**Erratum**

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 86, No. 2 (February 25th, 1975)

Page C28, footnote c to Table 1 should read:

<sup>c</sup> NMR  $\delta$ (ppm) 3.71 (q, OCH<sub>2</sub>CH<sub>3</sub>, J 7 Hz), and 1.19 (t, OCH<sub>2</sub>CH<sub>3</sub>, J 7 Hz).